



--优惠这么大,你不想去看看?







花样频出的移动支付

本报讯 在互联网改变生活的时代,高科技让支付手段越来越先进。声波支付、光子支付、指纹支付、远程支付等多种移动支付方式层出不穷,这些技能你get了吗? 其实各类支付方式安全程度和便捷程度各有不同,同时需要付出的成本也各不相同。

光子支付

光子支付是通过一東光来实现授权、识别及信息传递的支付技术,它能克服电磁捕获及干扰,每次发射的光都动态变化。用户打开手机闪光灯对着POS机上的光子支付感应器照一下,其他环节与刷卡支付无异。

在成本方面,商户只需花几十元在POS机上加贴一枚硬币大小的光子支付感应器即可完成设备升级。

声波支付

利用声波的传输,完成两个设备的近场识别。在第三方支付产品的手机客户端里,内置有"当面付"功能,用户打开此功能后,用手机麦克风对准收款方的麦克风,手机会播放一段"咻咻咻"的声音。

不过, 卖家需要配备相应的 声波接收器, 一个声波接收器的 价格在20元左右, 同时不需要对



手机端进行改造,也不需要将卡片升级为IC卡,利用第三方支付账户就能实现交易。

指纹支付

指纹支付,是采用已成熟的 指纹系统进行消费认证,通过指 纹识别即可完成消费支付。目前 支付宝、微信支付以及民生银行 手机银行都与相关的手机合作, 推出了指纹支付功能。

支付宝钱包84版本上线, iPhone手机的指纹支付功能获得 开通。只要是iPhone5S及以上 型号的用户并且操作系统在iOS8 以上,可在AppStore中升级支付 宝钱包至最新版,开通指纹支付 功能。

NFC支付

NFC支付是指消费者在购买商品或服务时,通过手机等手持设备完成支付,支付的处理在现场进行,并且在线下进行,不需要使用移动网络,而是使用NFC射频通道实现与POS收款机或自动售货机等设备的本地通信。该技术由飞利浦、诺基亚、索尼、三星、中国银联、中国移动、捷宝科技等主推,主要用于手机等手持设备中。

但是NFC在国内普及多年效果却不是十分明显,不少客户并不知道如何使用。而且NFC的普及成本也较大。 (人民)

预装软件太多 新手机频繁死机

本报讯"刚买几天的手机经常死机,我是不是买到了翻新机?" 市民闫女士最近为此很烦恼。

近日,58岁的市民闫女士换掉了使用多年的手机,在市区某大型手机卖场买了一部600元的华为智能手机。"回家以后发现,手机运行速度非常慢还频繁死机,只能抠出电池重启。我是不是买到翻新机了啊?"

就闫女士反映的情况,广城 手机卖场的售后经理吴女士表示:这有可能是手机内存空间本 身比较小,加之在购买时又预装 了很多软件,才会导致手机运行 过慢甚至死机。遇到这种情况, 到该手机品牌的售后进行刷机并 删除预装软件就行了。

吴经理说,想辨别正规品牌 手机是否是翻新机,只要在手机 上输入"#06#"就会显示出一个 15位的串号,然后登录"电信设备 进网管理"网站便可查询到该手 机的生产日期以及保修期。如果 生产日期距离销售日期较长或者 保修期较短(大多数品牌正常为 一年),请慎重购买。

(李喆)

学生暑期换机季 国产手机受青睐

随着2015年高考圆满结束, 购买一部新手机也成了大多数高 三毕业生的选择。市内各大手机 卖场也相应推出了暑期档学生购 机优惠政策。

近日,笔者走访市中心迪信通,广诚等手机卖场发现,很多卖场在进门处都张贴出了"学生购机优惠"的海报,购机的人群中学生模样的顾客明显增多。迪信通手机卖场市场部经理邵女士说,

这几年随着智能机的发展,学生是绝对的购机主力军。

笔者了解到,往年比较受追 捧的苹果、三星等品牌,今年销售 却不如2000元左右的国产机。 广诚手机卖场的周经理表示,现 在的国产机无论从外观和功能上 都不输外来品牌,而且价格具有 绝对的优势。这是暑期国产机热 卖的一个重要原因。

(李喆)

■鹰城微关注 欢迎来吐槽

手机没有信号? 家里 宽带坏几天了没人修? 刚充 的话费转眼就用光?"被开 通"了收费业务? ·····各种 闹心事、不平事、烦心事都可以通过"鹰城微关注" (扫描右侧的二维码即可加入)微信平台一吐为快!



平顶山日报社与市广播电视台强强联手倾力打造平顶山12015层夜晚车节

7月23日-26 日毎日8点 - 22点

地点: 市体育村



1. 报名并成功购车者送程矿车饰2180元大礼包(限前300名);

2. 报名并成功购车的市民可抽取油卡大奖;

3. 老总现场签售,可与总经理现场砍价;

4. 电视台主播带团砍价,"冰点"购车。

报名方式:

1. 关注微信公众号"鹰城微车市" 发送"姓名、电话、意向车型",收 到回复信息即为报名成功。 2. 编辑短信"姓名、电话、意向车型"到 15603751862、13939964004, 收到回复信息即为报名成功。

等月月

销车最淡季 购车最惠时

主办单位:平顶山日报社 平顶山市广播电视台 平顶山市汽车行业协会 招商电话:13781076636 13939964004